C:# Usando lenguaje de razon matematica Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Unarecetatenia 2 cucharadas de aderezo por 3 tazas de harina. Asi que hay deuna
cucharada de aderezo por cada taza de harina. 1
2) Unamaquinade hielo utiliza 9 galones de agua después de correr sin parar durante 10 2.
horas. ¢Cuantos galones de agua usd cada hora?
3.
3) Un sastre utiliza 2 metros de cuerda para hacer 3 mascaras de Halloween. Utilizd de
un metro para cada mascara.
4.
4) Un corredor vigjo 8 kilometros en 2 dias. ¢Cud eslatasaque viaj6 por dia?
5.
5) Por cada 4 millas que Julietatrotd, Zacarias troté 2 millas. Si Julietatrotd 1 milla, quetan | 6.
lgjos habra trotado Zacarias?
7.
6) Unaempresa madereratenia4 paguetes de madera (16 piezas en total). ¢Cudl eslatasade
piezas por paguete?
8.
7) A unaimpresoraletomd 3 minutos imprimir 24 paginas. ¢Cud es latasa de paginas por
minuto? 9.
8) Durante lahoradel amuerzo un restaurante de comida répida vende 7 refrescosy gana 10.
$21, loqueesunatasade __ dolares por soda.
_— , ) 11.
9) El duefio de unaferia hizo 6 ddlares cuando un grupo de 3 personas entrd, lo que es una
tasade _ ddlar por persona. ,
12.
10) Unaempresa usa 15 gramos de goma para hacer 5 14pices, lo queesunatasade
gramos por lapiz. 13.
11) Un panadero utiliza 3 bolsas de harina cada 5 dias. Utiliz6 de una bolsa cada dia 14.
7 . 7 . - 15
12) Un restaurante uso 3 cgjas de tenedores de pléstico en 5 meses. Utilizaron deuna
caja de cada mes.
13) Un carpintero utiliza 7 cajas de clavos para construir 9 casas de aves. Utilizo deuna
cgjaen cada casa de aves.
14) Unaempresa de juguetes utiliza 24 pintas de pléstico para hacer 4 figuras de accion, lo que
esunatasade __ pintaspor figura
15) Unramo tenia4 floresy se vendié por $16, queesunatasade$  por flor.
M at i 1-10 | 93]87|80| 73] 67| 60| 53] 47| 40| 33|
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Ch Usando lenguaje de razon matematica

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Unarecetatenia 2 cucharadas de aderezo por 3 tazas de harina. Asi que hay deuna 2/
cucharada de aderezo por cada taza de harina. 1. 3
9
2) Unamaquinade hielo utiliza 9 galones de agua después de correr sin parar durante 10 2. 10
horas. ¢Cuantos galones de agua usd cada hora? 5
3. 3
3) Un sastre utiliza 2 metros de cuerda para hacer 3 mascaras de Halloween. Utilizd de
un metro para cada mascara. 4
4.
4) Un corredor vigjo 8 kilometros en 2 dias. ¢Cud eslatasaque viaj6 por dia? 2
5. 4
5) Por cada 4 millas que Julietatrotd, Zacarias trotd 2 millas. Si Julietatroté 1 milla, quetan || 6. 4
lgjos habra trotado Zacarias?
7 8
6) Unaempresa madereratenia4 paguetes de madera (16 piezas en total). ¢Cudl eslatasade
piezas por paguete?
8. 3
7) A unaimpresoraletomd 3 minutos imprimir 24 paginas. ¢Cud es latasa de paginas por
minuto? 9. 2
8) Durante lahoradel amuerzo un restaurante de comida répida vende 7 refrescosy gana 10. 3
$21, loqueesunatasade __ dolares por soda. 3
_— . ) 11. 5
9) El duefio de unaferia hizo 6 ddlares cuando un grupo de 3 personas entrd, lo que es una 3
tasade _ ddlar por persona.
12. 5
10) Unaempresa usa 15 gramos de goma para hacer 5 14pices, lo queesunatasade 7/
gramos por lapiz. 13. 9
11) Un panadero utiliza 3 bolsas de harina cada 5 dias. Utiliz6 de una bolsa cada dia 14. 6
7 . 7 . - 15 4
12) Un restaurante uso 3 cgjas de tenedores de pléstico en 5 meses. Utilizaron deuna
caja de cada mes.
13) Un carpintero utiliza 7 cajas de clavos para construir 9 casas de aves. Utilizo deuna
cgjaen cada casa de aves.
14) Unaempresa de juguetes utiliza 24 pintas de pléstico para hacer 4 figuras de accion, lo que
esunatasade __ pintaspor figura
15) Unramo tenia4 floresy se vendié por $16, queesunatasade$  por flor.
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